
Тема 3. Уравнения и неравенства, содержащие обратные тригонометрические функции. (6 ч)
Тема «Решение уравнений и неравенств, содержащих обратные тригонометрические функции» в стандартах для базового уровня записана курсивом, она должна присутствовать в обучении, но не выноситься на итоговый контроль. Изучение более сложных уравнений и неравенств не предусмотрено в стандартах, даже на профильном уровне. Однако учащихся, которые будут сдавать вступительные экзамены в ВУЗ, необходимо к ним готовить.
Для полного и успешного изучения этой темы следует рассмотреть следующие типы уравнений:
1. Решение простейших уравнений и уравнений, сводящихся к квадратным.
2. Уравнения, левая и правая части которых, являются одноименными обратными тригонометрическими функциями.
3. Уравнения, левая и правая части которых, являются разноименными обратными тригонометрическими функциями.
4. Уравнения, которые решаются с помощью свойств функций.
5. Уравнения, содержащие параметр.

Урок 23-24.
Цель: познакомить учащихся с решением простейших уравнений, а также уравнений, левая и правая часть которых являются одноименные и разноименные обратные тригонометрические функции; закрепить изученный материал в ходе решения упражнений.
Ход урока
1. Решение простейших уравнений.



a)     



б)      



в)           



г)       

Пример 1. Решите уравнение 
Решение.


 а . Значит, уравнение не имеет решений.
Ответ. Корней нет.

Пример 2. 
Решение.



  

 

 

  
х=2, х=4.
Ответ. 2; 4.

Пример 3. 
Решение.


Учитывая, что  получим,


Ответ. 0,5.
2. Уравнения, сводящиеся к квадратным.


Пример 4. 


Решение. Обозначим получим


Вернемся к переменной х.



Ответ. 

Пример 5. 
Решение.



Обозначим  получим


Вернемся к переменной х.



Ответ. 
3. Уравнения, левая и правая часть которых являются одноименными обратными тригонометрическими функциями.
Решение уравнений, левая и правая часть которых представляют собой одноименные обратные тригонометрические функции различных аргументов, основывается на свойстве монотонности этих функций. Напомним, что функции y=arcsin x и y=arctg x монотонно возрастают, а функции y=arccos x и y=arcctg x монотонно убывают на своих областях определения. Поэтому справедливо
a) 

b) 

c) 

d) 


Замечание. В системах a) и b) второе неравенство может быть , зависит от того какое неравенство проще.

Пример 6. Решить уравнение 
Решение. Уравнение равносильно системе



Ответ. 
4. Уравнения, левая и правая часть которых являются разноименными обратными тригонометрическими функциями.
Если в уравнение входят выражения, содержащие обратные тригонометрические функции, или они зависят от разных аргументов, то сведение уравнение к его алгебраическому следствию осуществляется обычно вычислением некоторой тригонометрической функцией от обеих частей уравнения. Получающиеся при этом посторонние корни отделяются проверкой.

Пример 7. 
Решение.


Левую часть этого уравнения можно преобразовать к виду

     


Правая часть примет вид 
Получим,

Имеем,



При х=0 обе части этого уравнения равны . Следовательно, х=0 является корнем уравнения.
Ответ. 0.

Пример 8. 
Решение.



Проверка. При х=-2 имеем  0=0, верно, следовательно, х=-2 – корень уравнения.

При х=4 имеем   неверно, арккосинусы не определены, следовательно, x=4 не является корнем уравнения.
Ответ. -2.
4.1. Уравнения, левая и правая часть которых являются разноименными обратными тригонометрическими функциями.
Рассмотрим еще один способ решения таких уравнений, основанный на применении известных тригонометрических тождеств. При решении уравнений такого рода бывает целесообразно не выполнять равносильные преобразования, а переходить к уравнению следствию и после его решения необходимо сделать проверку.





Пусть требуется решить уравнение Предположим, что - решение этого уравнения.Обозначим  через .


Тогда  откуда  Итак,


Рассуждая аналогично можно получить следующие переходы:

 



Корнем каждого из уравнений может быть только такое число , для которого  и 

Пример 9. Решить уравнение .
Решение.

Корень  является посторонним.
Ответ. 1. 
Домашнее задание. Повторить пройденный материал. Предложить учащимся задания из приведенных ниже задач для самостоятельного решения.
Задачи для самостоятельного решения.
1. Решите уравнение
1. 

2. 

3. 

4. 

2. Решите уравнение:
1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

3. Решите уравнение
1. 

2. 

3. 

4. Решите уравнение
1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

5. Решите уравнение
1. 

2. 

6. Решите уравнение
1. 

2. 

7. Решите уравнение:
1. 

2. 

3. 

4. 

8. Решите уравнение :

1. 

2. 

9. Решите уравнение :
1. 

2. 

10. Решите уравнение :
1. 

  
2. 
  
11. Решите уравнение :
1. 

2. 

12. Решите уравнение :
1. 

2. 

13. Докажите, что уравнение не имеет решения:
1. 

2. 

Ответы. 









1. 1)  2) -4; -2; 3) -2; -1; 4)  2. 1)  2) 1; 3)  4)  5) -2; 3,6; 5. 1)  2)  6.  1)  2) 3; 7. 1)  2) 1; 3)  4) 2; 8. 1) 1; 2) -3; 9. 1) sin 1; 2) sin 1; 10. 1) [0; 1]; 2) [-1; 1]; 11. 1) 1,25;  2) 3; 5;  12. 1) 1. 

Урок 25.
Использование свойств функций при решении уравнений, содержащих аркфункции.
Цель: научить школьников решать уравнения, используя свойства функций.
Ход занятия
Решение некоторых уравнений и неравенств, содержащих обратные тригонометрические функции, основывается исключительно на таких свойствах этих функций, как монотонность и ограниченность. При этом используются следующие теоремы.
Теорема 1. Если функция y=f(x) монотонна, то уравнение f(x)=c (c-const) имеет не более одного решения.
Теорема 2. Если функция y=f(x) монотонно возрастает, а функция y=g(x) монотонно убывает, то уравнение f(x)=g(x) имеет не более одного решения.


Теорема 3. Если то на множестве X уравнение f(x)=g(x) равносильно системе 

Пример 1. Решить уравнение 
Решение. 


Функция  является монотонно возрастающей, а функция - монотонно убывающей, следовательно, уравнение имеет не более одного корня. Методом подбора найдем корень уравнения. Число х = 0,5 является корнем этого уравнения.
Ответ. 0,5.

Пример 2. Решить уравнение 
Решение. 





Пусть Тогда уравнение примет вид  Функции являются монотонно возрастающими. Поэтому функция  также является возрастающей. Поэтому уравнение   имеет не более одного корня. Очевидно, что t=0 является корнем этого уравнения, поэтому 

 
Ответ. -1; 0.

Пример 3. Решить уравнение 
Решение. 




Т.к.  при  то левая часть уравнения не превосходит  Знак равенства возможен, если каждое слагаемое левой части равно Таким образом, уравнение равносильно системе:



Ответ. 

Рассмотрим метод решения уравнений вида f(x)=g(x), основанный на использовании областей определения функций f(x) и g(x). Этот метод наиболее результативен при решении уравнений, содержащих обратные тригонометрические функции, т.к. эти функции имеют ограниченную область определения. 
Утверждение 1. Пусть имеется уравнение вида f(x)=g(x),
D(f) – область определения функции f(x),
D(g) – область определения функции g(x) и

 то если уравнение f(x)=g(x) имеет решение, то им является число а.

Пример 4. Решить уравнение 


Решение. Рассмотрим функции  и 






Тогда . Следовательно, если уравнение имеет корень, то им может быть только x=1. Проверим это с помощью прямой подстановки значения x=1 в уравнение 

Так как,  то x=1- единственный корень данного уравнения.
Утверждение 2. Пусть имеется уравнение вида f(x)=g(x), причем 
D(f) – область определения функции f(x),
D(g) – область определения функции g(x).



Если , то действительные корни уравнения находятся среди чисел . Если ни одно из чисел  не является корнем, то уравнение решений не имеет.


Пример 5. Решить уравнение 


Решение. Рассмотрим функцию  и 



,

.


Проверим, являются ли эти числа корнями уравнения: , значит -1 – корень уравнения. При подстановке в уравнение х=1 получаем ложное равенство , следовательно, число 1 не является корнем уравнения.

Задачи для самостоятельного решения.
Решить уравнение.


Домашнее задание. Выполнить проект по теме «Использование свойств функций при решении уравнений, содержащих ОТФ».

Урок 26-27.
Решение неравенств, содержащих обратные тригонометрические функции.
I. Решение неравенств, левая и правая часть которых представляют собой одноименные аркфункции различных аргументов, основывается на свойстве монотонности обратных тригонометрических функций. Поэтому справедливы следующие равносильные переходы.


       

      

        

Пример 1. Решить неравенство . 

Решение. Неравенство равносильно



Ответ. 


Пример 2. Решить неравенство 

Решение.



Ответ. .


Пример 3. Решить неравенство 

Решение.

 
Ответ. -2.
II. При решении неравенств, левая и правая части которых представляют собой разноименные обратные тригонометрические функции, целесообразно использовать метод интервалов, а в некоторых случаях учитывать свойства монотонных функций.

Пример 4. Решить неравенство   
Решение.




Рассмотрим функцию  и решим неравенство  методом интервалов.
1. Найдем D(f). Для этого решим систему


2. Найдем нули функции f(x) . Для этого решим уравнение 


Проверка.

х=1 получим  - верно


х=-2 получим  неверно, следовательно,  х=-2  является посторонним корнем.

3. Решим неравенство методом интервалов.

[image: ]

Ответ..
Домашнее задание. Повторить пройденный материал. Предложить учащимся задания из написанных ниже задач для самостоятельного решения.
Задачи для самостоятельного решения.
1. Решите неравенства:
1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

2. Решите неравенствa:
1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

Ответы.





1. 1)  2)  3)  4) {0; 1}; 5)  6) 








2.  1)  2)  3)[2; 2,5]; 4) {-1; 2}; 5)  6)  7)  8)  9)  10) 


[bookmark: _GoBack]Урок 28. Использование свойств функций при решении уравнений и неравенств, содержащих аркфункции.
Цель: научить школьников решать уравнения, используя свойства функций.
Ход урока
Решение некоторых уравнений и неравенств, содержащих обратные тригонометрические функции, основывается исключительно на таких свойствах этих функций, как монотонность и ограниченность. При этом используются следующие теоремы.
Теорема 1. Если функция y=f(x) монотонна, то уравнение f(x)=c (c-const) имеет не более одного решения.
Теорема 2. Если функция y=f(x) монотонно возрастает, а функция y=g(x) монотонно убывает, то уравнение f(x)=g(x) имеет не более одного решения.


Теорема 3. Если то на множестве X уравнение f(x)=g(x) равносильно системе 

Пример 1. Решить уравнение 
Решение. 


Функция  является монотонно возрастающей, а функция - монотонно убывающей, следовательно, уравнение имеет не более одного корня. Методом подбора найдем корень уравнения. Число х = 0,5 является корнем этого уравнения.
Ответ. 0,5.

Пример 2. Решить уравнение 

Решение. 





Пусть Тогда уравнение примет вид  Функции являются монотонно возрастающими. Поэтому функция  также является возрастающей. Поэтому уравнение  имеет не более одного корня. Очевидно, что t=0 является корнем этого уравнения, поэтому 

 
Ответ. -1; 0.

Пример 3. Решить уравнение 
Решение. 




Т.к.  при  то левая часть уравнения не превосходит  Знак равенства возможен, если каждое слагаемое левой части равно Таким образом, уравнение равносильно системе:



Ответ. 

Рассмотрим метод решения уравнений вида f(x)=g(x), основанный на использовании областей определения функций f(x) и g(x). Этот метод наиболее результативен при решении уравнений, содержащих обратные тригонометрические функции, т.к. эти функции имеют ограниченную область определения. 
Утверждение 1. Пусть имеется уравнение вида f(x)=g(x),
D(f) – область определения функции f(x),
D(g) – область определения функции g(x) и

 то если уравнение f(x)=g(x) имеет решение, то им является число а.

Пример 4. Решить уравнение 


Решение. Рассмотрим функции  и 






Тогда . Следовательно, если уравнение имеет корень, то им может быть только x=1. Проверим это с помощью прямой подстановки значения x=1 в уравнение 

Так как,  то x=1- единственный корень данного уравнения.
Утверждение 2. Пусть имеется уравнение вида f(x)=g(x), причем 
D(f) – область определения функции f(x),
D(g) – область определения функции g(x).



Если , то действительные корни уравнения находятся среди чисел . Если ни одно из чисел  не является корнем, то уравнение решений не имеет.


Пример 5. Решить уравнение 


Решение. Рассмотрим функцию  и 



,

.


Проверим, являются ли эти числа корнями уравнения: , значит -1 – корень уравнения. При подстановке в уравнение х=1 получаем ложное равенство , следовательно, число 1 не является корнем уравнения.

Задачи для самостоятельного решения.
Решить уравнение.



Решение неравенств, содержащих обратные тригонометрические функции.
I. Решение неравенств, левая и правая часть которых представляют собой одноименные аркфункции различных аргументов, основывается на свойстве монотонности обратных тригонометрических функций. Поэтому справедливы следующие равносильные переходы.

       

      

        

Пример 1. Решить неравенство . 

Решение. Неравенство равносильно



Ответ. 


Пример 2. Решить неравенство 

Решение.



Ответ. .


Пример 3. Решить неравенство 

Решение.

 
Ответ. -2.
II. При решении неравенств, левая и правая части которых представляют собой разноименные обратные тригонометрические функции, целесообразно использовать метод интервалов, а в некоторых случаях учитывать свойства монотонных функций.

Пример 4. Решить неравенство 

Решение. 


Рассмотрим функцию  и решим неравенство  методом интервалов.
1. Найдем D(f). Для этого решим систему


2. Найдем нули функции f(x) . Для этого решим уравнение 


Проверка.

х=1 получим  - верно


х=-2 получим  неверно, следовательно, х=-2 является посторонним корнем.

3. Решим неравенство методом интервалов.

[image: ]

Ответ..
Домашнее задание. Повторить пройденный материал. Предложить учащимся задания из написанных ниже задач для самостоятельного решения.
Задачи для самостоятельного решения.
1. Решите неравенства:
7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

2. Решите неравенствa:
11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

Ответы.





1. 1)  2)  3)  4) {0; 1}; 5)  6) 








2.  1)  2)  3)[2; 2,5]; 4) {-1; 2}; 5)  6)  7)  8)  9)  10) 

Самостоятельная работа
	Вариант 1
	Вариант 2

	Решите уравнения:

	
а) 
	
а) 

	
б) 
	
б) 

	
в) 
	
в) 

	
г) 
	
г) 



Ответы.

	№
	Вариант 1
	Вариант 2

	а)
	-1
	


	б)
	

	


	в)
	-2
	1

	г)
	

	




Итоговый тест
Часть А.
1. Вычислите:

 





А.      Б.      В.     Г.     Д. 

2. Вычислите:   




А.      Б.  0    В.     Г.     Д. 


3.  Вычислите:   




А.      Б.  0    В.     Г.      Д. 

4.  Вычислите:  





А.     Б.      В.    Г.      Д. 

5. Вычислите:  





А.      Б.      В.    Г.      Д. 
6. Какие из выражений не имеют смысла?





А.  Б.    В.  Г.  Д. 

7. Вычислите:   




А.      Б.  8    В.    Г.      Д. 

8. Упростите выражение 

А.[image: ]     Б.  1.    В.0.   Г.  2.    Д. 

9. Вычислите:  





А.     Б.      В.   Г.      Д. 
10. Какие из перечисленных функций не определены при всех действительных  х?

А. 


Б.  


В.  

Г.   

Д.  


11. При каких значениях параметра а число  принадлежит промежутку ?





А.   Б.   В.  Г.  Д. 

12. Укажите решение неравенства ?





А. .     Б.  .     В.   .   Г.  .    Д. .

Часть В

1. Сколько целых чисел в области определения функции ?


2. Вычислите  при ?

3. При каких значениях параметра a уравнение  имеет решение?
Часть С.

1. Чему равно а, если ?
2. Решите неравенство 



Ключ к тесту.

Часть А.

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	В
	Г
	А
	Б
	В
	В
	Г
	Б
	Б
	Г
	Б
	Г



Часть В.

	1
	2
	3

	Три целых числа
	0
	При а = 6



Часть С.

	1
	2

	

	




Критерии оценки.
Каждое задание части А оценивается по 1 баллу, части В по 2 балла, часть С – 3 балла.
Оценка.
«3» - если ученик набрал от 6 до 11 баллов;
«4» - от 12 до 18 баллов;
«5» - от 19 до 24 баллов.


image2.wmf
,

2

÷

ø

ö

ç

è

æ

£

p

a


oleObject47.bin

image47.wmf
.

arccos

)

1

2

(

2

x

x

arctg

=

+


oleObject48.bin

image48.wmf
,

2

4

4

)

2

2

(

2

)

1

2

(

1

)

1

2

(

1

1

)

1

2

(

1

2

1

))

1

2

(

(

1

2

1

)

1

2

(

(

cos

2

))

1

2

(

2

cos(

2

2

2

2

2

2

+

+

+

-

=

+

+

+

-

=

=

-

+

+

=

-

+

+

=

-

+

=

+

x

x

x

x

x

x

x

x

arctg

tg

x

arctg

x

arctg


oleObject49.bin

image49.wmf
.

)

cos(arccos

x

x

=


oleObject50.bin

image50.wmf
.

0

2

4

4

6

8

4

,

2

4

4

)

2

2

(

2

2

2

3

2

=

+

+

-

-

-

=

+

+

+

-

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x


oleObject51.bin

image51.wmf
.

0

;

0

2

4

4

,

0

)

6

8

4

(

2

2

=

ï

î

ï

í

ì

¹

+

+

=

-

-

-

x

x

x

x

x

x


oleObject2.bin

oleObject52.bin

image52.wmf
2

p


oleObject53.bin

image53.wmf
(

)

.

3

arccos

2

arccos

2

+

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

x

x


oleObject54.bin

image54.wmf
(

)

(

)

.

4

,

2

,

0

8

2

,

3

1

2

,

1

2

1

)

2

arccos(

cos

2

)

2

arccos(

2

cos

).

3

cos(arccos

2

arccos

2

cos(

,

3

arccos

2

arccos

2

2

2

2

2

=

-

=

=

-

-

+

=

-

-

=

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x


oleObject55.bin

image55.wmf
,

1

arccos

1

arccos

2

=


oleObject56.bin

image56.wmf
(

)

,

7

arccos

2

arccos

2

=

-


image3.wmf
;

sin

a

x

=


oleObject57.bin

image57.wmf
).

(

arccos

)

(

arcsin

x

g

x

f

=


oleObject58.bin

image58.wmf
0

x


oleObject59.bin

oleObject60.bin

image59.wmf
)

(

arccos

)

(

arcsin

0

0

x

g

x

f

=


oleObject61.bin

image60.wmf
a


oleObject62.bin

oleObject3.bin

image61.wmf
),

(

cos

),

(

sin

0

0

x

g

x

f

=

=

a

a


oleObject63.bin

image62.wmf
.

1

)

(

)

(

0

2

0

2

=

+

x

g

x

f


oleObject64.bin

image63.wmf
1

)

(

)

(

)

(

arccos

)

(

arcsin

2

2

=

+

Þ

=

x

g

x

f

x

g

x

f


oleObject65.bin

image64.wmf
.

1

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

arccos

;

1

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

arcsin

);

(

1

)

(

1

)

(

arccos

)

(

;

1

)

(

1

)

(

)

(

)

(

arcsin

;

1

)

(

)

(

)

(

)

(

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

+

=

Þ

=

+

=

Þ

=

=

+

Þ

=

+

=

Þ

=

=

Þ

=

x

g

x

g

x

f

x

arcctgg

x

f

x

g

x

g

x

f

x

arctg

x

f

x

g

x

f

x

g

x

arctgf

x

g

x

f

x

arcctgg

x

f

x

g

x

f

x

arcctgg

x

arctgf


oleObject66.bin

oleObject67.bin

image65.wmf
0

)

(

0

³

x

f


image4.wmf
a

x

=

arccos


oleObject68.bin

image66.wmf
.

0

)

(

0

³

x

g


oleObject69.bin

image67.wmf
13

1

4

arcsin

13

5

7

arccos

+

=

+

x

x


oleObject70.bin

image68.wmf
ê

ê

ë

é

-

=

=

Û

=

-

+

Û

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

Þ

+

=

+

.

65

143

,

1

0

143

78

65

1

13

1

4

13

5

7

13

1

4

arcsin

13

5

7

arccos

2

2

2

x

x

x

x

x

x

x

x


oleObject71.bin

image69.wmf
65

143

-

=

x


oleObject72.bin

image70.wmf
(

)

;

6

1

arcsin

p

=

+

x


oleObject4.bin

oleObject73.bin

image71.wmf
;

)

5

,

8

6

arcsin(

6

2

p

=

+

-

x

x


oleObject74.bin

image72.wmf
;

4

)

1

(

)

2

(

p

=

+

-

+

x

arctg

x

arctg


oleObject75.bin

image73.wmf
.

3

1

arcsin

1

arcsin

3

2

arcsin

=

-

-

x

x


oleObject76.bin

image74.wmf
(

)

(

)

;

3

1

arcsin

1

12

27

arcsin

2

x

x

x

-

=

-

+


oleObject77.bin

image75.wmf
;

0

3

3

arcsin

3

3

4

arcsin

2

=

-

+

-

+

x

x

x


image5.wmf
),

0

(

p

£

£

a


oleObject78.bin

image76.wmf
(

)

(

)

;

7

14

3

arccos

1

5

4

arccos

2

2

p

=

+

-

+

-

+

x

x

x

x


oleObject79.bin

image77.wmf
(

)

;

0

16

9

8

4

2

2

=

+

-

-

x

arctg

x

x

arctg


oleObject80.bin

image78.wmf
.

0

4

36

8

2

2

=

+

-

-

arctgx

x

x

arctg


oleObject81.bin

image79.wmf
;

0

5

3

4

3

2

=

-

-

x

arctg

x

arctg


oleObject82.bin

image80.wmf
;

;

arcsin

9

3

arcsin

2

2

x

p

p

+

=


oleObject5.bin

oleObject83.bin

image81.wmf
.

0

4

3

2

=

+

-

p

p

arcctgx

arctgx


oleObject84.bin

image82.wmf
);

1

(

2

2

arccos

-

=

x

arctg

x


oleObject85.bin

image83.wmf
;

3

4

arcsin

arccos

x

x

=

-

p


oleObject86.bin

image84.wmf
;

4

3

3

2

p

=

+

x

arctg

x

arcctg


oleObject87.bin

image85.wmf
;

1

arcsin

arccos

2

x

x

-

-

=

p


image6.wmf
;

cos

a

x

=


oleObject88.bin

image86.wmf
.

1

arccos

2

x

x

arctg

x

-

=


oleObject89.bin

image87.wmf
;

3

arccos

arctg

x

=


oleObject90.bin

image88.wmf
.

2

arcsin

arctg

x

=


oleObject91.bin

image89.wmf
;

4

6

1

p

-

=

+

arctg

arctgx


oleObject92.bin

image90.wmf
;

4

5

1

arcsin

p

=

+

arcctgx


oleObject6.bin

oleObject93.bin

image91.wmf
;

2

)

arcsin(sin

p

=

x


oleObject94.bin

image92.wmf
;

1

2

)

arcsin(sin

-

=

x

x


oleObject95.bin

image93.wmf
;

6

)

3

arcsin(

x

x

p

=


oleObject96.bin

image94.wmf
).

3

(

4

arcsin

6

x

x

-

=

p


oleObject97.bin

image95.wmf
;

4

5

)

3

2

(

arccos

arcsin

2

2

2

p

=

-

+

x

x


image7.wmf
a

arctgx

=


oleObject98.bin

image96.wmf
;

2

)

2

(

arcsin

4

3

arccos

2

2

2

p

=

+

+

x

x


oleObject99.bin

image97.wmf
;

0

2

arcsin

3

arcsin

2

=

+

-

x

x


oleObject100.bin

image98.wmf
;

4

arcsin

3

arcsin

3

=

+

x

x


oleObject101.bin

image99.wmf
;

2

arccos

arcsin

p

=

+

x

x


oleObject102.bin

oleObject103.bin

oleObject7.bin

image100.wmf
.

2

arccos

arcsin

p

=

+

x

x


oleObject104.bin

image101.wmf
;

4

19

1

4

))

2

(

sin(arcsin

=

+

+

+

x

x


oleObject105.bin

image102.wmf
.

2

13

1

2

))

3

(

cos(arccos

=

-

+

-

x

x


oleObject106.bin

image103.wmf
;

4

5

arccos

arcsin

2

2

2

p

=

+

x

x


oleObject107.bin

image104.wmf
.

2

3

3

arccos

3

arcsin

arcsin

2

p

+

=

+

-

x

x

x


oleObject108.bin

image8.wmf
,

2

÷

ø

ö

ç

è

æ

<

p

a


image105.wmf
;

3

2

arcsin

p

=

+

x

arctg

x


oleObject109.bin

image106.wmf
.

2

3

arccos

p

=

+

x

arcctg

x


oleObject110.bin

image107.wmf
;

2

1

-


oleObject111.bin

image108.wmf
;

9

1


oleObject112.bin

image109.wmf
;

7

10

-


oleObject113.bin

oleObject8.bin

image110.wmf
;

10

9

;

2

1

-


oleObject114.bin

image111.wmf
;

10

1


oleObject115.bin

image112.wmf
;

5

2


oleObject116.bin

image113.wmf
;

5

7

-


oleObject117.bin

image114.wmf
;

,

2

2

Z

n

n

Î

+

p

p


oleObject118.bin

image9.wmf
;

tga

x

=


image115.wmf
;

2

1

;

2

1

-


oleObject119.bin

image116.wmf
(

)

(

)

(

)

,

max

min

const

c

x

g

c

x

f

X

X

-

=

=


oleObject120.bin

image117.wmf
(

)

(

)

î

í

ì

=

=

.

,

c

x

g

c

x

f


oleObject121.bin

image118.wmf
.

arccos

3

2

arcsin

2

x

x

=


oleObject122.bin

image119.wmf
x

y

2

arcsin

2

=


oleObject123.bin

oleObject9.bin

image120.wmf
x

y

arccos

3

=


oleObject124.bin

image121.wmf
.

2

1

arcsin

2

2

p

=

+

+

+

+

x

x

x

x

arctg


oleObject125.bin

image122.wmf
.

2

t

x

x

=

+


oleObject126.bin

image123.wmf
.

2

1

arcsin

p

=

+

+

t

t

arctg


oleObject127.bin

image124.wmf
z

y

arctgz

y

t

z

t

z

arcsin

,

,

1

,

=

=

+

=

=


oleObject128.bin

image10.wmf
a

arcctgx

=


image125.wmf
2

1

arcsin

p

=

+

+

=

t

t

arctg

y


oleObject129.bin

image126.wmf
2

1

arcsin

2

2

p

=

+

+

+

+

x

x

x

x

arctg


oleObject130.bin

image127.wmf
î

í

ì

-

=

=

Û

=

+

.

1

,

0

0

2

x

x

x

x


oleObject131.bin

image128.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

.

arcsin

arcsin

p

=

+

+

+

y

x

y

y

x

x


oleObject132.bin

image129.wmf
2

arcsin

p

£

t


oleObject133.bin

oleObject10.bin

image130.wmf
,

1

£

x


oleObject134.bin

image131.wmf
.

2

2

p

p

p

=

+


oleObject135.bin

image132.wmf
.

2

p


oleObject136.bin

image133.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ë

é

ï

ï

î

ï

ï

í

ì

-

=

-

=

ï

ï

î

ï

ï

í

ì

=

=

Û

ï

ï

ï

î

ï

ï

ï

í

ì

ê

ê

ê

ê

ë

é

-

=

=

=

Û

î

í

ì

=

=

Û

î

í

ì

=

+

=

+

Û

ï

ï

î

ï

ï

í

ì

=

+

=

+

.

2

1

,

2

1

,

2

1

,

2

1

2

1

,

2

1

,

1

2

,

1

,

1

2

arcsin

,

2

arcsin

2

y

x

y

x

x

x

y

x

x

y

x

y

x

y

y

x

x

y

x

y

y

x

x

p

p


oleObject137.bin

image134.wmf
.

2

1

;

2

1

,

2

1

;

2

1

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

÷

ø

ö

ç

è

æ


oleObject138.bin

image11.wmf
),

0

(

p

<

<

a


image135.wmf
(

)

(

)

,

a

g

D

f

D

=

Ç


oleObject139.bin

image136.wmf
.

1

arccos

-

=

x

x


oleObject140.bin

image137.wmf
(

)

x

x

f

arccos

=


oleObject141.bin

image138.wmf
(

)

.

1

-

=

x

x

g


oleObject142.bin

image139.wmf
(

)

[

]

1

;

1

-

=

f

D


oleObject143.bin

oleObject11.bin

image140.wmf
(

)

[

)

.

;

1

+¥

=

g

D


oleObject144.bin

image141.wmf
(

)

(

)

1

=

Ç

g

D

f

D


oleObject145.bin

oleObject146.bin

image142.wmf
,

1

1

1

arccos

-

=


oleObject147.bin

image143.wmf
(

)

(

)

N

n

a

a

a

g

D

f

D

n

Î

=

Ç

,

;...

;

2

1


oleObject148.bin

image144.wmf
n

a

a

a

;...

;

2

1


image12.wmf
.

ctga

x

=


oleObject149.bin

image145.wmf
n

a

a

a

;...

;

2

1


oleObject150.bin

image146.wmf
.

1

arccos

p

+

-

-

=

x

x


oleObject151.bin

image147.wmf
x

x

f

arccos

)

(

=


oleObject152.bin

image148.wmf
.

1

)

(

p

+

-

-

=

x

x

g


oleObject153.bin

image149.wmf
[

]

1

;

1

)

(

-

=

f

D


oleObject12.bin

oleObject154.bin

image150.wmf
(

]

[

)

+¥

È

-

¥

-

=

;

1

1

;

)

(

g

D


oleObject155.bin

image151.wmf
1

;

1

)

(

)

(

-

=

Ç

g

D

f

D


oleObject156.bin

image152.wmf
p

p

p

=

+

-

-

-

=

-

,

1

1

)

1

arccos(


oleObject157.bin

image153.wmf
p

p

=

+

-

-

=

0

,

1

1

1

arccos


oleObject158.bin

image154.wmf
.

)

(

arccos

)

(

arccos

;

1

arccos

2

;

2

2

arcsin

);

1

arccos(

arcsin

4

2

p

=

+

+

+

-

=

-

=

-

=

y

x

x

y

x

y

x

x

x

x

x

x


image13.wmf
.

3

,

6

arccos

2

=

x


oleObject159.bin

image155.wmf
(

)

(

)

ï

î

ï

í

ì

£

-

³

³

Û

£

.

1

)

(

,

1

)

(

),

(

)

(

arccos

arccos

x

f

x

g

x

g

x

f

x

g

x

f


oleObject160.bin

image156.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

ï

î

ï

í

ì

£

-

³

£

Û

£

.

1

,

1

,

arcsin

arcsin

x

g

x

f

x

g

x

f

x

g

x

f


oleObject161.bin

image157.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

.

.

x

g

x

f

x

arcctgg

x

arcctgf

x

g

x

f

x

arctgg

x

arctgf

³

Û

£

£

Û

£


oleObject162.bin

image158.wmf
(

)

(

)

.

8

4

1

6

8

2

2

+

-

£

-

-

x

x

arcctg

x

x

arcctg


oleObject163.bin

image159.wmf
ê

ê

ë

é

³

-

£

Û

³

-

-

Û

+

-

³

-

-

.

4

9

,

1

0

9

5

4

8

4

1

6

8

2

2

2

x

x

x

x

x

x

x

x


oleObject13.bin

oleObject164.bin

image160.wmf
(

]

.

;

4

9

1

;

÷

ø

ö

ê

ë

é

+¥

È

-

¥

-


oleObject165.bin

image161.wmf
.

1

2

arcsin

3

<

x


oleObject166.bin

image162.wmf
.

3

1

sin

2

1

2

1

3

1

sin

2

1

3

1

sin

arcsin

2

arcsin

3

1

2

arcsin

1

2

arcsin

3

<

£

-

Û

<

£

-

Û

÷

ø

ö

ç

è

æ

<

Û

<

Û

<

x

x

x

x

x


oleObject167.bin

image163.wmf
÷

ø

ö

ê

ë

é

-

-

3

1

sin

;

2

1


oleObject168.bin

image164.wmf
(

)

(

)

.

3

arccos

3

arccos

2

+

£

-

x

x


image14.wmf
,

15

,

3

arccos

,

2

3

,

6

arccos

,

3

,

6

arccos

2

p

>

=

=

=

x

x

x


oleObject169.bin

image165.wmf
(

)

(

)

.

2

2

2

,

4

,

2

,

3

1

3

,

1

3

,

3

3

3

arccos

3

arccos

2

2

2

-

=

Û

ï

ï

ï

î

ï

ï

ï

í

ì

£

£

-

-

³

ê

ë

é

-

£

³

Û

ï

î

ï

í

ì

£

-

-

³

+

+

³

-

Û

+

£

-

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x


oleObject170.bin

image166.wmf
.

5

1

3

arccos

5

2

arcsin

+

£

+

x

x


oleObject171.bin

image167.wmf
.

5

1

3

arccos

5

2

arcsin

+

£

+

x

x


oleObject172.bin

image168.wmf
5

1

3

arccos

5

2

arcsin

)

(

+

-

+

=

x

x

x

f


oleObject173.bin

image169.wmf
0

)

(

£

x

f


oleObject14.bin

oleObject174.bin

image170.wmf
.

3

4

2

3

4

2

,

3

7

1

5

1

3

,

1

5

2

£

£

-

Û

ï

î

ï

í

ì

£

£

-

£

£

-

Û

ï

ï

î

ï

ï

í

ì

£

+

£

+

x

x

x

x

x


oleObject175.bin

image171.wmf
ê

ë

é

-

=

=

Û

=

-

+

Û

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

Þ

+

=

+

.

2

,

1

0

2

1

5

1

3

5

2

5

1

3

arccos

5

2

arcsin

2

2

2

x

x

x

x

x

x

x

x


oleObject176.bin

image172.wmf
5

4

arccos

5

3

arcsin

=


oleObject177.bin

oleObject178.bin

image173.wmf
)

1

arccos(

0

arcsin

-

=


oleObject179.bin

image15.wmf
p

£

£

x

arccos

0


image174.wmf
(

)

0

£

x

f


oleObject180.bin

image175.wmf
.

0

3

4

;

0

)

2

(

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

>

÷

ø

ö

ç

è

æ

<

-

f

f


oleObject181.bin

image176.png
x¥




image177.wmf
[

]

1

;

2

-


oleObject182.bin

image178.wmf
(

)

(

)

;

0

arccos

2

3

£

-

-

p

x

x


oleObject183.bin

image179.wmf
;

0

4

arcsin

3

arccos

£

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

p

p

x

x


oleObject15.bin

oleObject184.bin

image180.wmf
;

0

2

arcsin

arcsin

arccos

£

x

x

x


oleObject185.bin

image181.wmf
;

0

arccos

arcsin

2

arcsin

£

x

x

x


oleObject186.bin

image182.wmf
;

0

arcsin

2

arcsin

£

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

x

x

p


oleObject187.bin

image183.wmf
.

0

4

3

arccos

4

arcsin

³

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

p

p

x

x


oleObject188.bin

image184.wmf
;

4

3

arcsin

p

-

£

x


image16.wmf
.

)

5

,

8

6

arcsin(

6

2

p

=

+

-

x

x


oleObject189.bin

image185.wmf
(

)

;

arcsin

2

arcsin

2

x

x

x

<

-


oleObject190.bin

image186.wmf
(

)

);

4

2

arcsin(

1

2

arcsin

2

-

<

-

-

x

x

x


oleObject191.bin

image187.wmf
);

3

arcsin(

)

3

2

2

arcsin(

2

2

-

-

³

-

-

x

x

x

x


oleObject192.bin

image188.wmf
);

2

7

6

arcsin(

)

2

arcsin(

2

2

+

-

>

-

x

x

x

x


oleObject193.bin

image189.wmf
;

1

)

1

arccos(

2

³

-

x


oleObject16.bin

oleObject194.bin

image190.wmf
;

3

2

)

1

10

16

arccos(

2

p

£

+

+

x

x


oleObject195.bin

image191.wmf
);

1

arccos(

)

3

4

arccos(

2

-

>

-

x

x

x


oleObject196.bin

image192.wmf
);

1

6

arccos(

)

1

3

2

arccos(

2

2

-

+

<

+

+

x

x

x

x


oleObject197.bin

image193.wmf
.

0

)

5

2

(

)

1

5

2

(

2

2

£

+

-

+

-

-

x

x

arctg

x

x

arctg


oleObject198.bin

image194.wmf
{

}

;

1

1

;

3

2

-

È

ú

û

ù

ê

ë

é


image17.wmf
,

)

5

,

8

6

arcsin(

6

2

p

=

+

-

x

x


oleObject199.bin

image195.wmf
;

1

;

2

2

2

1

;

1

ú

û

ù

ê

ë

é

È

ú

û

ù

ê

ë

é

-


oleObject200.bin

image196.wmf
{

}

;

0


oleObject201.bin

image197.wmf
[

]

{

}

;

1

0

;

1

È

-


oleObject202.bin

image198.wmf
.

2

2

þ

ý

ü

î

í

ì

-


oleObject203.bin

image199.wmf
;

2

3

1

;

3

1

ú

û

ù

ê

ë

é

-

-


oleObject17.bin

oleObject204.bin

image200.wmf
;

4

5

;

2

1

0

;

4

3

ú

û

ù

ê

ë

é

È

ú

û

ù

ê

ë

é

-


oleObject205.bin

image201.wmf
;

1

;

7

2

÷

ø

ö

ç

è

æ


oleObject206.bin

image202.wmf
;

2

;

2

1

cos

1

ú

û

ù

ê

ë

é

-


oleObject207.bin

image203.wmf
;

0

;

4

1

8

3

;

8

5

ú

û

ù

ê

ë

é

-

È

ú

û

ù

ê

ë

é

-

-


oleObject208.bin

image204.wmf
;

1

;

2

1

2

1

;

0

ú

û

ù

ç

è

æ

È

÷

ø

ö

ê

ë

é


image18.wmf
,

6

)

5

,

8

6

arcsin(

2

p

=

+

-

x

x


oleObject209.bin

image205.wmf
{

}

;

0

6

1

'

2

1

È

ú

û

ù

ç

è

æ

-

-


oleObject210.bin

image206.wmf
.

3

4

;

1

ú

û

ù

ê

ë

é


oleObject211.bin

oleObject212.bin

oleObject213.bin

oleObject214.bin

oleObject215.bin

oleObject216.bin

oleObject18.bin

oleObject217.bin

oleObject218.bin

oleObject219.bin

oleObject220.bin

oleObject221.bin

oleObject222.bin

oleObject223.bin

oleObject224.bin

oleObject225.bin

oleObject226.bin

image19.wmf
,

6

sin

5

,

8

6

2

p

=

+

-

x

x


oleObject227.bin

oleObject228.bin

oleObject229.bin

oleObject230.bin

oleObject231.bin

oleObject232.bin

oleObject233.bin

oleObject234.bin

oleObject235.bin

oleObject236.bin

oleObject19.bin

oleObject237.bin

oleObject238.bin

oleObject239.bin

oleObject240.bin

oleObject241.bin

oleObject242.bin

oleObject243.bin

oleObject244.bin

oleObject245.bin

oleObject246.bin

image20.wmf
,

5

,

0

5

,

8

6

2

=

+

-

x

x


oleObject247.bin

oleObject248.bin

oleObject249.bin

oleObject250.bin

oleObject251.bin

oleObject252.bin

oleObject253.bin

oleObject254.bin

oleObject255.bin

oleObject256.bin

oleObject20.bin

oleObject257.bin

oleObject258.bin

oleObject259.bin

oleObject260.bin

oleObject261.bin

oleObject262.bin

oleObject263.bin

oleObject264.bin

oleObject265.bin

oleObject266.bin

image21.wmf
,

0

8

6

2

=

+

-

x

x


oleObject267.bin

oleObject268.bin

oleObject269.bin

oleObject270.bin

oleObject271.bin

oleObject272.bin

oleObject273.bin

oleObject274.bin

oleObject275.bin

oleObject276.bin

oleObject21.bin

oleObject277.bin

oleObject278.bin

oleObject279.bin

oleObject280.bin

oleObject281.bin

oleObject282.bin

oleObject283.bin

oleObject284.bin

oleObject285.bin

oleObject286.bin

image22.wmf
.

2

3

arccos

arcsin

arccos

=

-

x

x


oleObject287.bin

oleObject288.bin

oleObject289.bin

oleObject290.bin

oleObject291.bin

oleObject292.bin

oleObject293.bin

oleObject294.bin

oleObject295.bin

oleObject296.bin

oleObject22.bin

oleObject297.bin

oleObject298.bin

oleObject299.bin

oleObject300.bin

oleObject301.bin

oleObject302.bin

oleObject303.bin

oleObject304.bin

oleObject305.bin

image207.wmf
;

))

2

(

cos(arccos

2

x

x

=

+


image23.wmf
,

2

3

arccos

arcsin

arccos

=

-

x

x


oleObject306.bin

image208.wmf
;

3

))

1

4

(

sin(arcsin

2

x

x

=

-


oleObject307.bin

image209.wmf
;

2

2

1

6

p

=

+

x

arctg


oleObject308.bin

image210.wmf
;

)

3

2

(

2

p

=

-

x

arcctg


oleObject309.bin

image211.wmf
);

4

2

arcsin(

)

4

arcsin(

2

+

=

-

x

x


oleObject310.bin

image212.wmf
);

2

2

arccos(

)

arccos(

2

-

=

-

x

x

x


oleObject23.bin

oleObject311.bin

image213.wmf
(

)

.

0

8

6

2

=

+

-

arctgx

arctgx


oleObject312.bin

image214.wmf
(

)

.

0

2

5

2

2

=

+

-

arctgx

arctgx


oleObject313.bin

image215.wmf
3

1


oleObject314.bin

image216.wmf
1

3

2

-


oleObject315.bin

image217.wmf
5

.

1


image24.wmf
,

2

arcsin

arccos

p

=

+

x

x


oleObject316.bin

image218.wmf
2

ctg


oleObject317.bin

image219.wmf
2

1

tg


oleObject318.bin

image220.wmf
.

3

2

1

arccos

2

2

arcsin

arctg

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+


oleObject319.bin

image221.wmf
.

4

p


oleObject320.bin

image222.wmf
.

12

13

p


oleObject24.bin

oleObject321.bin

image223.wmf
.

4

5

p


oleObject322.bin

image224.wmf
.

4

3

p


oleObject323.bin

image225.wmf
.

6

5

p


oleObject324.bin

image226.wmf
.

4

5

cos

arccos

4

19

sin

arcsin

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

p


oleObject325.bin

image227.wmf
.

2

p


image25.wmf
.

2

1

,

3

cos

,

3

arccos

,

3

2

arccos

2

,

6

)

arccos

2

(

arccos

=

=

=

=

=

-

-

x

x

x

x

x

x

p

p

p

p

p


oleObject326.bin

image228.wmf
p

6


oleObject327.bin

image229.wmf
.

p


oleObject328.bin

image230.wmf
.

2

3

p


oleObject329.bin

image231.wmf
.

7

6

arcsin

7

13

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

p

ctg

arctg


oleObject330.bin

image232.wmf
.

7

5

p

-


oleObject25.bin

oleObject331.bin

image233.wmf
.

7

2

p


oleObject332.bin

image234.wmf
7

2

p

-


oleObject333.bin

image235.wmf
.

7

5

p


oleObject334.bin

image236.wmf
.

3

1

arccos

2

sin

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

ø

ö

ç

è

æ

-


oleObject335.bin

image237.wmf
9

2

4


image26.wmf

oleObject336.bin

image238.wmf
9

2

4

-


oleObject337.bin

image239.wmf
9

2

2


oleObject338.bin

image240.wmf
9

2

2

-


oleObject339.bin

image241.wmf
9

8


oleObject340.bin

image242.wmf
.

2

1

arccos

2

2

arcsin

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

tg


oleObject26.bin

oleObject341.bin

image243.wmf
.

3

2

+


oleObject342.bin

image244.wmf
.

3

2

-


oleObject343.bin

image245.wmf
2

.

3

-


oleObject344.bin

image246.wmf
.

3

-


oleObject345.bin

image247.wmf
.

3

1

-


image27.wmf
.

0

3

arcsin

10

arcsin

3

2

=

+

-

x

x


oleObject346.bin

image248.wmf
.

4

arcsin

p


oleObject347.bin

image249.wmf
.

5

arctg


oleObject348.bin

image250.wmf
(

)

.

1

5

arccos

-


oleObject349.bin

image251.wmf
.

0

arcctg


oleObject350.bin

image252.wmf
(

)

.

3

cos

arcsin


oleObject27.bin

oleObject351.bin

image253.wmf
(

)

(

)

.

5

sin

arccos

3

cos

arcsin

+


oleObject352.bin

image254.wmf
.

2

2

p

-


oleObject353.bin

image255.wmf
.

2

3

+

p


oleObject354.bin

image256.wmf
.

8

3

-

p


oleObject355.bin

image257.wmf
.

2

2

+

p


oleObject28.bin

oleObject356.bin

image258.wmf
.

5

4

arcsin

10

3

cos

5

3

arccos

5

sin

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

p

p


oleObject357.bin

image259.wmf
.

5

sin

p


image260.wmf
.

5

cos

p


oleObject358.bin

image261.wmf
.

2

2

2

1

cos

÷

ø

ö

ç

è

æ

arctg


oleObject359.bin

image262.wmf
.

6

6


oleObject360.bin

image28.wmf
,

2

;

2

,

arcsin

ú

û

ù

ê

ë

é

-

Î

=

p

p

t

t

x


image263.wmf
.

3

6


oleObject361.bin

image264.wmf
.

3

6

-


oleObject362.bin

image265.wmf
.

3

3


oleObject363.bin

image266.wmf
.

3

3

2


oleObject364.bin

image267.wmf
.

)

1

(

arccos

)

(

-

+

=

arctg

x

x

f


oleObject365.bin

oleObject29.bin

image268.wmf
.

1

arccos

arcsin

)

(

-

=

x

x

f


oleObject366.bin

image269.wmf
.

2

2

arcsin

arccos

)

(

-

=

x

x

f


oleObject367.bin

oleObject368.bin

image270.wmf
.

2

2

arccos

arcsin

)

(

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

=

x

x

f


oleObject369.bin

image271.wmf
.

)

1

(

arcsin

)

(

-

-

=

arctg

x

x

f


oleObject370.bin

image272.wmf
a

a

arccos

)

arcsin(

+

-


image29.wmf
.

3

1

;

3

,

3

1

,

2

;

0

3

10

3

,

2

2

=

ï

ï

î

ï

ï

í

ì

ê

ê

ë

é

=

=

£

ï

î

ï

í

ì

=

+

-

£

t

t

t

t

t

t

t

p

p


oleObject371.bin

image273.wmf
÷

ø

ö

ç

è

æ

p

p

;

2


oleObject372.bin

image274.wmf
.

0

;

2

1

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

Î

a


oleObject373.bin

image275.wmf
.

0

;

2

1

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

Î

a


oleObject374.bin

image276.wmf
.

2

3

;

0

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

Î

a


oleObject375.bin

image277.wmf
.

1

;

2

1

÷

ø

ö

ç

è

æ

Î

a


oleObject30.bin

oleObject376.bin

image278.wmf
(

)

.

0

;

1

-

Î

a


oleObject377.bin

image279.wmf
x

z

arccos

arcsin

>


oleObject378.bin

image280.wmf
÷

ø

ö

ç

è

æ

-

2

1

;

1


oleObject379.bin

image281.wmf
ú

û

ù

ê

ë

é

2

1

;

0


oleObject380.bin

image282.wmf
÷

ø

ö

ê

ë

é

1

;

2

1


image30.wmf
.

3

1

sin

,

3

1

arcsin

=

=

x

x


oleObject381.bin

image283.wmf
ú

û

ù

ç

è

æ

1

;

2

1


oleObject382.bin

image284.wmf
÷

ø

ö

ç

è

æ

1

;

2

1


oleObject383.bin

oleObject384.bin

image285.wmf
2

2

5

arccos

5

1

arcsin

)

(

2

+

+

+

-

=

x

x

x

x

f


oleObject385.bin

image286.wmf
p

arcctga

a

arctg

a

a

+

-

-

-

-

)

(

)

arccos(

arcsin


oleObject386.bin

oleObject31.bin

image287.wmf
[

]

1

;

1

-

Î

a


oleObject387.bin

image288.wmf
(

)

p

4

3

2

1

arccos

5

4

arcsin

2

-

=

-

+

+

-

a

x

x

x


oleObject388.bin

image289.wmf
a

a

-

=

2

5

)

arcsin(sin

p


oleObject389.bin

image290.wmf
.

1

2

1

2

arcsin

>

+

-

x

x


oleObject390.bin

image291.wmf
p

4

1

2


oleObject391.bin

image31.wmf
.

3

1

sin


image292.wmf
ú

û

ù

ç

è

æ

-

+

È

÷

ø

ö

ê

ë

é

+

-

-

3

;

1

sin

2

1

1

sin

2

1

sin

2

2

1

sin

2

1

;

3

1


oleObject392.bin

oleObject32.bin

image32.wmf
.

0

)

2

3

(

2

)

2

3

(

2

=

+

+

+

x

arctg

x

arctg


oleObject33.bin

image33.wmf
.

0

)

2

3

(

2

)

2

3

(

2

=

+

+

+

x

arctg

x

arctg


oleObject34.bin

image34.wmf
,

2

;

2

,

)

2

3

(

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

Î

=

+

p

p

t

t

x

arctg


oleObject35.bin

image35.wmf
.

0

;

2

,

0

,

2

;

0

2

,

2

2

=

ï

ï

î

ï

ï

í

ì

ê

ë

é

-

=

=

<

ï

î

ï

í

ì

=

+

<

t

t

t

t

t

t

t

p

p


oleObject36.bin

image36.wmf
.

3

2

,

0

2

3

,

0

2

3

,

0

)

2

3

(

-

=

=

+

=

+

=

+

x

x

tg

x

x

arctg


image1.wmf
a

x

=

arcsin


oleObject37.bin

image37.wmf
.

3

2

-


oleObject38.bin

image38.wmf
î

í

ì

£

=

Û

=

.

1

)

(

),

(

)

(

)

(

arcsin

)

(

arcsin

x

g

x

g

x

f

x

g

x

f


oleObject39.bin

image39.wmf
î

í

ì

£

=

Û

=

.

1

)

(

),

(

)

(

)

(

arccos

)

(

arccos

x

g

x

g

x

f

x

g

x

f


oleObject40.bin

image40.wmf
).

(

)

(

)

(

)

(

x

g

x

f

x

arctgg

x

arctgf

=

Û

=


oleObject41.bin

image41.wmf
).

(

)

(

)

(

)

(

x

g

x

f

x

arcctgg

x

arcctgf

=

Û

=


oleObject1.bin

oleObject42.bin

image42.wmf
1

)

(

£

x

f


oleObject43.bin

image43.wmf
).

1

arcsin(

)

1

4

3

arcsin(

2

+

=

-

-

x

x

x


oleObject44.bin

image44.wmf
.

3

1

0

2

,

3

1

,

2

0

2

,

0

2

5

3

1

1

,

1

1

4

3

2

2

-

=

Û

ï

ï

î

ï

ï

í

ì

£

£

-

ê

ê

ë

é

-

=

=

Û

î

í

ì

£

£

-

=

-

-

Û

ï

î

ï

í

ì

£

+

+

=

-

-

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x


oleObject45.bin

image45.wmf
.

3

1

-


oleObject46.bin

image46.wmf
.

arccos

)

1

2

(

2

x

x

arctg

=

+


